Entfaltungs-Spektren der verschiedenen Toxy Antrieb s-Optionen

(bezogen auf den Durchmesser des 20“ Schwalbe Marathon 40-406 (Umfang: 1525mm)

Entfaltung (Meter pro Pedalumdrehung)
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Getriebestufen Rohloff Speedhub 500/14 (jeweils 13,6% je Gang, insgesamt 526%)

Entfaltung (Meter pro Pedalumdrehung)
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1. Getriebestufe x 0,73 2. Getriebestufe (neutral) 3. Getriebestufe x 1,36
Ubersetzungsspekiren SRAM DualDrive 3x9 (Standard-Cassette, 9-fach 11-32Z.)

Entfaltung (Meter pro Pedalumdrehung)

9,80

7,21

6,1

o
N
o
o

N

A4 4,6

3,8 3,9
3,4 3,4

8 3,05
232'522 2,364

1. Getriebestufe x 0,73 2. Getriebestufe (neutral) 3. Getriebestufe x 1,36
Ubersetzungsspekiren SRAM DualDrive 3x9 (Cassette 9-fach, erweitert 11-34Z.)
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1. Kettenblatt 30Z. 2. Kettenblatt 42Z. 3. Kettenblat  t 52Z.
Ubersetzungsspekiren 27-Gang Kettenschaltung  (Standard-Cassette, 9-fach 11-32Z.)
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1. Kettenblatt 42Z. 2. Kettenblatt 60Z.
Ubersetzungsspekiren 18-Gang Kettenschaltung (sport  liche Alternative mit Cassette 11-34)
Zur Uberschlagigen Ermittlung der zu erwartenden Geschwindigkeit  (in km/h) im jeweiligen Gang:

Multiplizieren Sie die jeweilige Entfaltung mit dem Faktor

x 6 fur héhere Trittfrequenzen (zu Grunde liegen 100 Kurbelumdrehungen pro Minute) bzw.
x 4 fur niedrige Trittfrequenzen  (zu Grunde liegen 65 Kurbelumdrehungen pro Minute)

Hinweis: Es sollte aber generell eine hohere Trittfrequenz angestrebt werden, um Uberbeanspruchungen,
beispielsweise von Muskulatur (Ubersauerung) und Sehnen vorzubeugen.

Zur Ermittlung der jeweiligen  Gesamtiibersetzung der Schaltung:

Dividieren Sie den hdchsten Wert ganz rechts in der Grafik durch den niedrigsten ganz links in derselben Grafik.
Beispiel: 18-Gang Kettenschaltung (s.0.): 8,46m/U / 1,88m/U = 4,50 - entspricht 450%.



